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   جيمت                                                        

  طورانياستاد                                                                                                   
 2گزينه  - 1

  :در هر پاراگراف يكي از عوامل مؤثر بر تغييرات سازماني بيان شده است
  جايي كاركنان جابه: پاراگراف اول
  عوامل محيطي: پاراگراف دوم
  ها تغييراتي را بپذيرد  اجراي آندستورات صادرشده كه سازمان بايد در جهت: پاراگراف سوم

 3گزينه  - 2
ايجاد نيروهاي توان گفت  مي»  زيادي در داخل و خارج سازمان پديد آيدآمريكا باعث شد كه نيروهاي بسيارتجديد ساختار سازمان پست ايالات متحده «با توجه به جمله 

  . استتجديد سازمان، نتيجه دروني و بيروني سازمان

 1گزينه  - 3
هاي خدماتي نيز در همين  شده در شهرها توسط سازمانمثال اصلاحات انجام. ير عوامل محيطي بر تغييرات سازماني صحبت كرده استتأثاره در پاراگراف دوم نويسنده درب

هاي مورد  اي برنامهو يا اجر) يك عامل محيطي(هاي رايج در جامعه  تر، اين مثال سرعت پذيرش سياستطور دقيق به. پاراگراف و در رابطه با همين موضوع آورده شده است
هاي تغيير و تحولات  يعتاً يكي از مؤلفهطبها، ها و اجراي برنامهسرعت پذيرش سياست. كندها را بررسي مي از سوي سازمان) يك عامل محيطي(قبول محيط و جامعه 

  .ستها مانتأثير عوامل محيطي بر تحولات سازلذا هدف از ذكر اين نمونه، . است) سرعت انجام تحولات( سازماني

 3گزينه  - 4
ها سبب تغيير در سازمانعنوان يكي از دلايلي كه  در پاراگراف سوم نيز در حقيقت به دستورات و قوانين به. پردازد طوركلي به بيان عوامل مؤثر بر تغييرات سازماني مي متن به

  .شوند، اشاره شده استمي

 3گزينه  - 5
  : را استنباط كردتغيير ساختار سازمان در اجبارتوان  اند، مي از جملات زير، كه در متن آورده شده

  ». مرام يا اصول اخلاقي رايج در جامعه خاص را رعايت كنندشوند مجبور ميها  گاهي سازمان«
  ».ها تغييراتي را بپذيرد  در جهت اجراي آنبايدسازمان شود كه  گاهي دستوراتي صادر مي«
  


